

В Новосибирске установлено местонахождение подростков, покинувших ГБУ НСО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних "Виктория"»



Следственными органами следственного управления СК России по Новосибирской области в результате совместных мероприятий, проведенных с органами МВД России по Новосибирской области, установлено местонахождение четырех подростков 2005-2007 года рождения, которые 17 июля ушли из Государственного бюджетного учреждения Новосибирской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних "Виктория"», расположенного в Железнодорожном районе города Новосибирска. За время отсутствия несовершеннолетних в отношении них противоправные действия совершены не были. В настоящее время подростки возвращены в специализированное детское учреждение.

19 Июля 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1592799>